

摸排时被刀刺,伤口离颈动脉仅两厘米

## 90后民警忍痛制服杀人逃犯

晚报讯 “当时根本来不及多想,就赶紧把他的手先控制住。”昨天上午7时许,通州区公安局刑警大队重案中队指导员卫成在辖区排摸一外省潜逃16年之久的命案逃犯时,嫌疑人突然掏出一把厨刀将卫成刺伤。危急时刻,卫成没有丝毫退缩,忍痛迅速制服犯罪嫌疑人,并与赶来的其他警力一起将犯罪嫌疑人成功抓捕。惊心动魄的十几秒,在90后小伙卫成脸上留下一条长长的伤疤,他的伤口距离颈动脉仅有两厘米。

8月31日晚,通州区公安局刑警大队接到线索,辖区先锋街道一男子可能是外省命案逃犯安某。经连夜侦查研判,警方仍不能确定其身份,需进一步侦查。昨天

上午6时许,包括卫成在内的通州区公安局刑警大队5名警力分成两组,前往安某可能居住的小区开展外围调查。

上午7时许,卫成与同事俞雅丽化妆成情侣在小区走访,路过一个单元楼楼道口时,一男子迎面走出。照面的瞬间,卫成发现男子与安某长相相似。卫成与俞雅丽决定跟随其后进一步确认。在外潜逃多年的安某十分警觉,走进底楼自家车库,待卫成和俞雅丽走近时,直接询问他们是干什么的,边说边退进了车库里。卫成见对方有些心虚,上前试探性地询问。

然而,就在说话间,安某突然从车库隔间掏出一把约30厘米长的厨刀,直直向卫

成咽喉部位刺去。卫成立即闪身躲避,但刀锋还是划伤了他的右侧下巴,顿时鲜血直流。眼见安某还要继续行凶,卫成顾不得疼痛,赶紧上前控制住安某的双手,并用身高体格优势将对方压倒在地。此时,俞雅丽箭步冲上前,迅速将刀夺走。随后,其余警力也闻讯赶到了现场,将安某成功抓捕。

“伤口距离颈动脉只有两厘米,一共缝了12针。”卫成说,现在想起来有点后怕。

经查,安某是2007年9月安徽蚌埠市发生的一起恶性凶杀案件的犯罪嫌疑人,案发后逃亡外地,时间长达16年之久。目前,该案正在进一步办理中。

记者张亮  
通讯员倪雯烨 王鹏飞

安徽籍空载货轮  
从龙爪岩成功乘潮脱浅

## “后续报道

晚报讯 在长江南通段龙爪岩附近水域搁浅的安徽铜陵籍空载散货船“长能6588”轮,在昨日凌晨2时50分,借助长江潮水高位顺利脱浅。目前,涉事货轮正在接受调查。水源保护地严禁游客进入。

发生搁浅险情的“长能6588”轮,吨位3700吨。因为是空载,该船意外“骑”上龙爪岩栈桥。如果是满载,专家称则不会出现这一状况。

接到这一突发险情后,南通市水上搜救中心在第一时间调派“海巡06915”等警戒船到达现场进行维护,协调“稳强5”“通港拖21”等打捞工程船、大马力拖轮、清污船组成抢险救援群,迅速处置。昨天凌晨2时50分,“长能6588”轮乘潮而起、安全脱浅。

经了解,已到达安全水域的涉事货轮正在接受调查,完成调查需要一定的时间。

五山景区的龙爪岩是南通人心中的美景胜地,但后来按要求禁止游客进入。为此,记者采访了五山公司和生态环境局有关人员。

五山公司一名负责人告诉记者,龙爪岩附近建有水厂,且为饮用水水源一级保护区的取水口,景区平时主要负责日常管理和秩序维护。水源保护以及龙爪岩栈桥、灯塔等设施由生态环境局和水利局负责。

据市生态环境局工作人员介绍,龙爪岩周边属于我市饮用水水源一级保护区,法律规定,饮用水地表水源一级保护区内禁止可能污染水源的旅游活动和其他活动。因此,我市禁止游客出入龙爪岩。望广大市民理解配合。记者周朝晖 张园

接到要求解绑微信“百万保障”的电话  
一女子近两千万存款险被骗

晚报讯 利用微信、支付宝自带的“百万保障”服务,诈骗分子挖空心思,编制骗局,疯狂“吸金”。8月29日,我市一女子接到一通要求解绑微信“百万保障”的电话,近两千万银行存款险些被洗劫一空。

8月29日上午10时许,崇川公安分局虹桥派出所辖区居民俞女士接到一通电话,对方称俞女士参与了微信“百万保障”项目,如果不取消,需缴纳相应费用。俞女士信以为真,连忙表示自己并未参与该项目,申请取消。对方要求俞女士下载某手机软件,并共享手机屏幕,方便指导她后续操作。俞女士这才起了疑心,想起之前社区民警的反诈宣传,

随即向女儿询问,女儿发现该情况系诈骗后立即制止了俞女士与诈骗分子共享手机屏幕。紧接着,俞女士联系了崇川区姚港路邮政储蓄银行的工作人员进行咨询,银行立即对她存款金额近两千万的账户设置转账限制,并联系属地虹桥派出所。

为确保俞女士资金安全,民警将俞女士带至派出所反诈劝阻教室开展进一步反诈宣传。“幸亏我想起了你们之前做的反诈宣传,不然我卡里的几千万元就被骗走了。”事后,俞女士对民警连连道谢。

“百万保障”骗局是如何“吸金”的?民警表示,“百万保障”是微信支付账户、支付宝账户被他人盗用而导致资金损失,按照损失金额承诺不限次赔付,每年累计赔付金额最高100万元的安全保障。当用户注册使用支付宝和微信支付时,手机会自动

免费开启“百万保障”,无需支付任何费用。诈骗分子通常会冒充微信、支付宝等工作人员,致电受害人称“百万保障”需要取消,否则会扣取相应金额,使受害人产生恐慌。在受害人上当后,诈骗分子便告知受害人可将支付账户绑定的银行卡中所有存款转移至未绑定的银行卡中,从而避免扣款,紧接着以指示受害人操作为由让受害人在手机上下载共享屏幕软件,趁机窃取受害人的银行卡号、短信验证码等信息,将受害人卡中资金洗劫一空。

微信、支付宝的“百万保障”服务是App自带的安全设置,不收取任何费用,且个人也无法单独关闭此项服务。凡是接到来电让你取消或解除微信、支付宝的“百万保障”业务的,都是诈骗!如果遇到不清楚的手机功能或支付业务,可找身边好友协助辨别真伪,也可直接拨打110向公安机关求助。

记者张亮 通讯员洪仲平

未成年男孩独自出游  
汽运东站工作人员耐心开导劝回

晚报讯 “你是未成年人,请问有家人陪同吗?”“我一个人出来的。”“那你父母知道你出来吗?你跟我到值班室去做个登记吧。”8月30日,在南通汽车客运站检票口,正在检票的工作人员沙琼觉得事有蹊跷,于是,便带着一名10来岁的男孩去找值班站长。

“你有父母电话吗?我来和他们沟通一下,要征求他们的同意才能让你出行。”值班站长耐心开导。但男孩眼神飘忽不定,一直不愿说话,在顾翔的耐心劝说下,他才道出真相。原来,正在放暑假的他一个人在家觉得无聊,便有了独自前往周边游玩的想法,以为趁着父

母下班前到家就不会有问题。了解情况的值班站长拨通了男孩家长电话,说明情况并告知男孩现在在值班室很安全,等家长接其回家。“他怎么一个人出去了,我马上让他爸爸来接他。”接到电话的男孩妈妈难以置信地说道。

在等待的过程中,值班站长耐心开导男孩,告知其要对自己的安全负责,男孩也答应不会再这般冲动。半小时后,男孩父亲将其接回,并对工作人员连连道谢:“我们都忙于工作,完全不知道这个情况,还好你们发现并通知我们,太感谢了!”

记者严春花  
通讯员顾冬娟 王荣

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008